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Крепление передней части 
защиты: 

 
3,6 – планка-крючок М10 L25 

4,5 - кронштейны М10 L34 Н36 
2,7,12,17 – шайбы 10х30 

1,8 – болты М10х20 (не более) 
13,18 – болты М10х25 

Крепление задней части защиты: 
9,14 – гайки высокие М12 Н36 

(накручиваются на болты крепления 
рулевой рейки) 

10,15 – болты М12х20 
11,16 – шайбы 12х36 

Задние крепления устанавливаются 
в собранном виде, как показано на 

схеме. 

Притянуть боковые 
пыльники к защите: 

 

саморезы М4.2х18 – 2 шт. 
шайбы 6х25 – 2 шт. 

 

Момент затяжки резьбовых соединений М10 и М12 не более 3 кг  м 

При установке крепежа и монтаже защиты настоятельно рекомендуется 

использовать графитовую или аналогичную смазку. 
Производитель вправе вносить изменения в конструкцию защиты. 
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Перед установкой защиты демонтировать штатный пыльник. 

Места установки задних креплений.  

  
Места установки передних кронштейнов. Кронштейны крепятся к планке 

болтами М10х20 (не более).  

Задние крепления устанавливаются в 

собранном виде (на болты крепления 

рулевой рейки). 

 

На дизельной версии, для установки 

кронштейна с водительской стороны, 

отсоединить крепление эл. жгута и после 

установки вернуть его на место. 

 
Защита на автомобиле. 

 
Притянуть боковые пыльники к защите саморезами. 

 


